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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА 

 

Програма позашкільної освіти "Учнівське підприємництво" є надзвичайно 

актуальною в сучасних умовах, оскільки вона сприяє розвитку підприємницьких 

навичок у школярів, стимулює їх соціальну відповідальність та інноваційне 

мислення. Участь у цій програмі надає молоді можливість на практиці 

застосовувати теоретичні знання, формуючи нові соціальні проекти, які 

вирішують реальні проблеми громад. Це сприяє вихованню активних і свідомих 

громадян, які готові брати на себе ініціативу у покращенні суспільства та сприяє 

формуванню майбутніх лідерів, здатних досягати успіху як у бізнесі, так і у 

соціальних сферах. 

Запропонована навчальна програма розроблена на основі навчальної 

програми «Соціальне шкільне підприємництво» (автори Дятленко Сергій, 

Корнецький Артем, Конопкін Віктор, Кучерук Олена, Савицький Іван), 

рекомендованої МОН України (лист МОН України від 14.07.2017 №1/11-7076). 

Навчальна програма «Соціальне шкільне підприємництво» реалізується в 

гуртку соціально-реабілітаційного напряму позашкільної освіти, розрахована на 

вихованців віком від 15 до 17 років. 

Особливість навчальної програми «Учнівське підприємництво» полягає в 

можливості ознайомлення із основами підприємницької діяльності, враховуючи 

вікові особливості розвитку дитини. Викладений матеріал адаптовано до 

сприйняття та засвоєння цієї вікової групи. Під час створення програми були 

враховані вимоги Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1392) та 

відповідно до положень «Концепції Нової української школи» ( 2016 р.). Метою 

програми позашкільної освіти "Учнівське підприємництво" є формування у 

вихованців підприємницьких навичок, розвиток їхньої креативності та 

інноваційного мислення, а також виховання соціальної відповідальності. 

Програма спрямована на те, щоб навчити молодь ідентифікувати соціальні 

проблеми, розробляти і впроваджувати власні проекти для їх вирішення, а також 

ефективно співпрацювати в команді. Це сприяє підготовці учнів до активної 

громадянської позиції та успішної реалізації в професійному житті.  

Завдання програми: 

1. Надання вихованцям знань і навичок, необхідних для створення та 

управління власними соціальними підприємствами. 

2. Формування у вихованців усвідомлення важливості соціальної 

відповідальності та етичного підприємництва. 

3. Заохочення учнів до генерування нових ідей та нестандартних підходів у 

вирішенні соціальних проблем. 

4. Навчання вихованців ефективно співпрацювати в команді, планувати та 

реалізовувати спільні проекти. 

5. Допомога вихованцям у розумінні та аналізі актуальних соціальних 

проблем їхньої громади та суспільства в цілому. 



 

6. Створення можливостей для вихованців застосовувати свої знання на 

практиці, реалізовуючи власні соціальні проекти. 

7. Розвиток лідерських навичок, необхідних для ефективного управління 

проектами та прийняття рішень. 

Навчальна програма передбачає 2 роки навчання: 

1-й рік – початковий рівень – 144 год. на рік, 4 год. на тиждень.  2-й рік 

основний рівень – 216 год. на рік, 6 год. на тиждень. 

Програма побудована на основі особистісно-орієнтованого підходу з 

урахуванням психології розвитку вихованців. 

Матеріал навчальної програми подається логічно, з поступовим 

ускладненням та розподілений на 9 розділів. На першому році навчання діти 

віком 15-16 років матимуть змогу ознайомитися з основами соціального 

підприємництва, основними принципами створення соціальних проєктів та їх 

впливом на громаду. Вони отримають базові знання про бізнес-планування, етику 

підприємництва та командну роботу. На другому році навчання вихованці віком 

16-17 років зможуть створити свої перші соціальні проєкти, розробити 

маркетингові стратегії та проводити презентації своїх ідей. Вони також 

отримають практичні навички у сфері фінансового планування, управління 

проєктами та соціальної відповідальності бізнесу. Групи другого року навчання 

формуються з вихованців, які засвоїли навчальну програму початкового рівня та 

дітей, які виявили бажання розпочати навчання в гуртку та мають відповідні 

якості та певний рівень обізнаності зі соціального підприємництва. 

Програмою передбачено закріплення теоретичного матеріалу на практиці. 

Багато уваги приділяється роботі з реальними проєктами, співпраці з місцевими 

громадами та організаціями, а також використанню сучасних технологій для 

реалізації соціальних ініціатив. 

Ще один акцент програми – розвиток комунікативних навичок та лідерських 

якостей. В основу навчання покладено інтерактивний метод комунікативного 

викладання, який дозволяє ефективно засвоїти знання та навички, необхідні для 

успішної реалізації соціальних проєктів. 

Соціальне підприємництво належить до сфери «Людина-людина», тому в 

навчальній програмі розглядаються питання соціальної відповідальності, етичних 

та моральних норм, а також психологічної підготовки. 

Навчальна програма містить і профорієнтаційну складову, оскільки 

вихованці під час практичних занять спробують себе в різних ролях, дізнаються 

про різновиди соціальних підприємств та познайомляться з їх специфікою. 

На заняттях вдало поєднуються методи аналізу, синтезу та узагальнення. 

Програма передбачає запровадження інтерактивних методів: рольових ігор, 

круглих столів, дискусій, брейн-стормінгів, соціальних досліджень та проєктної 

роботи. 

Контроль вивченого матеріалу здійснюється під час усних перевірок, тестів, 

ігрових завдань на платформах в мережі Інтернеті, творчих робіт дітей. 

Зміст програми та розподіл годин за темами є орієнтовними. Враховуючи 

інтереси та рівень підготовки гуртківців, матеріально-технічне забезпечення 

закладу, керівник гуртка може вносити зміни й доповнення в зміст програми. 



 

 
Початковий рівень, перший рік навчання  

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

Розділ, тема Кількість годин 

теоретичних практичних всього 

Вступ 1 1 2 

Розділ 1. Підприємництво як явище у 

суспільстві 
14 24 38 

1.1. Історичний розвиток 

підприємництва 
2 2 4 

1.2. Соціально-економічна роль і 

значення підприємництва в ринковій 

економіці 

2 2 4 

1.3. Підприємницька діяльність. 2 2 4 

1.4. Основні риси підприємця 2 4 6 

1.5. Підприємницька компетентність 2 4 6 

1.6. Кейси успішних підприємців 2 6 8 

1.7. Учнівське підприємництво 2 4 6 

Розділ 2. Типологія підприємництва 10 12 22 

 2.1. Види та форми підприємницької 

діяльності  
2 2 4 

2.2. Виробнича підприємницька 

діяльність та її форми  
2 4 6 

2.3. Посередницька підприємницька 

діяльність.  
2 2 4 

2.4. Підприємництво у сфері надання 

фінансових послуг  
2 2 4 

2.5. Підприємство як основна 

організаційна структура 

підприємницької діяльності 

2 2 4 

Розділ 3. Передумови створення 

учнівського підприємництва 
14 34 48 

3.1. Основні кроки створення 

учнівського підприємництва 
2 4 6 

3.2. Генерування ідеї для майбутньої 

підприємницької діяльності 
4 6 10 

3.3. Побудова команди 2 6 8 

3.4. Дослідження ринку 2 6 8 

3.5. Розроблення концепції учнівського 

підприємництва 
2 6 8 

3.6. Узгодження для створення 

учнівського підприємства 
2 6 8 



 

Розділ 4. Бізнес-планування учнівського 

підприємництва 
8 24 32 

4.1. Формування місії та візії учнівського 

підприємництва 
2 6 8 

4.2.Розроблення бізнес-моделі учнівського 

підприємництва 
2 8 10 

4.3. Фінансове планування соціального 

шкільного підприємництва 
4 10 14 

Підсумок 2 - 2 

Разом 49 95 144 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

Вступ (2 год.) 

Теоретична частина. Ознайомлення зі специфікою та планом роботи гуртка. 

Правила поведінки в закладі освіти, кабінеті. Правила санітарії, гігієни та безпеки 

під час роботи за комп’ютером. Організація робочого місця та планування 

робочого часу вихованця. Тематична бесіда відповідно до запропонованої 

загальної теми першого уроку. 

Практична частина. Ігри на знайомство, зближення дітей один із одним та з 

педагогом. Анкетування вихованців «Світ моїх захоплень». 

 
Розділ 1. Підприємництво як явище у суспільстві (38 год.) 

 
Тема 1.1. Історичний розвиток підприємництва (4 год.) 

Підприємництво в стародавньому світі. Середньовічне підприємництво. 

Підприємництво в епоху Відродження та Реформації. Підприємництво в епоху 

промислової революції.  Сучасне підприємництво (XX-XXI століття) 

 
Тема 1.2. Соціально-економічна роль і значення підприємництва в 

ринковій економіці (4 год.) 

Внесок підприємництва у створення робочих місць. Підприємництво як 

двигун економічного зростання. Інновації та підприємницька діяльність. 

Підприємництво та розвиток малого і середнього бізнесу. Соціальне 

підприємництво та його вплив на суспільство. Екологічна відповідальність 

підприємств 

 Тема 1.3. Підприємницька діяльність (4 год.) 

Поняття підприємницької діяльності. Подібність та відмінність бізнесу та 

підприємництва. Управління підприємницькою діяльністю. Міжнародне 

підприємництво 

 

Тема 1.4. Основні риси підприємця (6 год.) 

Лідерські якості підприємця. Ініціативність та проактивність. Вміння 

приймати ризики.  Орієнтація на досягнення результатів. Креативність та 



 

інноваційність. Вміння приймати рішення. Гнучкість та адаптивність. Вміння 

планувати та організовувати. Комунікативні навички. Вміння працювати в 

команді.  

 

Тема 1.5. Підприємницька компетентність (6 год.) 

Роль підприємництва у розвитку економіки, вирішенні соціальних питань та 

самореалізації. Фактори, що впливають на формування підприємницької 

компетенції. 

Формування життєво необхідних навичок в умовах соціального шкільного 

підприємництва. 

 

Тема 1.6. Кейси успішних підприємців (8 год.) 

Історія успіху Стіва Джобса (Apple). Підприємницький шлях Ілона Маска 

(Tesla, SpaceX).  Джефф Безос і становлення Amazon. Білл Гейтс та створення 

Microsoft. Марк Цукерберг і розвиток Facebook. Опра Вінфрі: від медіа до 

підприємництва. Інші кейси 

 

Тема 1.7. Учнівське підприємництво (6 год.) 

Класичне, соціальне, учнівське підприємництво. Суть, мета та завдання 

учнівського підприємництва. 

 

Розділ 2. Типологія підприємництва (22 год.) 

 

Тема 2.1. Види та форми підприємницької діяльності (4 год.) 
Основні види підприємницької діяльності. Відмінності між малими, 

середніми та великими підприємствами. Індивідуальне підприємництво та його 

особливості. Партнерське підприємництво та його специфіка. Форми 

корпоративного підприємництва. Переваги та недоліки різних форм 

підприємницької діяльності. 

 

Тема 2.2. Виробнича підприємницька діяльність та її форми (6 год.) 
Виробнича підприємницька діяльність: поняття та сутність. Основні форми 

виробничої діяльності. Відмінності між масовим та індивідуальним 

виробництвом. Галузі, де домінує виробнича діяльність. Етапи виробничого 

процесу. Ключові фактори успіху у виробничому підприємництві. 

 

 

Тема 2.3. Посередницька підприємницька діяльність (4 год.) 
Поняття та сутність посередницької підприємницької діяльності. Основні 

види посередницьких послуг. Роль посередників у ринковій економіці. Функції 

посередницьких підприємств. Приклади посередницьких підприємств. Переваги 

та недоліки посередницької діяльності. 

 

Тема 2.4. Підприємництво у сфері надання фінансових послуг (4 год.) 



 

Види підприємництва у сфері надання фінансових послуг. Основні функції 

фінансових посередників. Приклади фінансових підприємств. Види банківських 

послуг, що надаються фінансовими підприємствами. 

 

Тема 2.5. Підприємство як основна організаційна структура 

підприємницької діяльності (4 год.) 
Поняття та основні ознаки підприємства. Види підприємств залежно від 

форми власності. Організаційно-правові форми підприємств. Функції основних 

підрозділів підприємства. 

 

Розділ 3. Передумови створення учнівського підприємництва (48 год.) 

 

Тема 3.1. Основні кроки створення соціального учнівського 

підприємництва (6 год.) 

Мотивація учасників до підприємницької діяльності. Основні компоненти  

учнівського підприємництва. Алгоритм створення учнівського підприємництва. 

Практична робота: Встановлення послідовності створення власного 

учнівського підприємства. 

 

Тема 3.2. Генерування ідеї для майбутньої підприємницької діяльності 

(10 год.) 

Формула підприємницької ідеї. Джерела підприємницьких ідей. Інструменти 

генерування бізнес-ідей. Дизайн-мислення. Методи ідеації: мозковий штурм, 

скерований мозковий штурм, 4-Д, “Scamper” та інші. Оцінка реалістичності ідеї. 

Практична робота: Розроблення бізнес-ідеї для учнівського підприємництва 

та оцінка її реалістичності. 

 

Тема 3.3. Побудова команди (8 год.) 

Загальні підходи до формування команди. Вивчення кваліфікацій, інтересів, 

можливостей та здібностей членів команди з метою правильного розподілу посад 

та завдань. Людські ресурси. Навчання персоналу. Посадові інструкції. 

Практична робота: Розроблення органограми команди учнівського 

підприємництва 

 

Тема 3.4. Дослідження ринку (8 год.) 

Методика проведення маркетингових досліджень. Дослідження кон’юнктури 

ринку. Вивчення споживачів. 

Практична робота: Дослідження ринку для учнівського підприємництва 

 

Тема 3.5. Розроблення концепції учнівського підприємництва (8 год.) 

Започаткування учнівського підприємництва. Механізми співпраці з 

адміністрацією закладу позашкільної освіти. Організація процесів діяльності 

соціального шкільного підприємництва: вимоги, години роботи, зобов’язання 

перед закладом позашкільної освіти  чи громадою. Організація роботи з 

наставниками. 



 

 

Тема 3.6. Узгодження для створення учнівського підприємства (8 год.) 

Домовленості між освітньою інституцією, школярами та батьками. 

Підготовка документів для організації учнівського підприємства: статут, 

меморандуми, договори. 

Практична робота: розроблення документів для організації учнівського 

підприємництва. 

 

Розділ 4. Бізнес-планування учнівського підприємництва (32 год.) 

 

Тема 4.1. Формування місії та візії учнівського підприємництва (8 год.) 

Роль візії та місії у сучасному бізнесі та учнівському підприємництві. 

Критерії та приклади вдалих візій. Підходи до написання візії учнівського 

підприємства 

Практична робота: Розроблення місії та візії учнівського підприємництва. 

 

Тема 4.2. Розроблення бізнес- моделі учнівського підприємництва                 

(10 год.) 

Бізнес-модель. Компоненти бізнес-моделі учнівського підприємництва.  

Кроки створення бізнес-моделі учнівського підприємства. Бізнес-процеси і 

зв’язки між ними. 

Практична робота: Створення бізнес-моделі учнівського підприємства. 
 

Тема 4.3. Фінансове планування учнівського підприємництва (14 год.) 

Фінанси та їхня роль у бізнесі. Інвестиційний план. Джерела формування 

стартового капіталу: зовнішні та внутрішні. Написання фінансового плану. 

Основні фінансові показники. Розподіл прибутку. 

Практична робота: Складання інвестиційного та фінансового плану. 

 

Підсумки (2 год.)  

Підведення підсумків 

 

 

ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ 

 

Вихованці мають знати: 

 Історичний розвиток підприємництва. 

 Соціально-економічну роль і значення підприємництва в ринковій 

економіці. 

 Основні аспекти підприємницької діяльності. 

 Основні риси та характеристики підприємця. 

 Види та форми підприємницької діяльності. 

 Принципи ділової етики та учнівського підприємництва. 

 Основні кроки та передумови створення учнівського підприємництва. 



 

 Формування місії та візії учнівського підприємництва. 

 Розроблення бізнес-моделі та фінансове планування учнівського 

підприємництва. 

 

Вихованці мають уміти: 

 Аналізувати історичний контекст підприємництва та його вплив на сучасне 

господарське життя. 

 Визначати та оцінювати ключові фактори успіху підприємницької 

діяльності. 

 Розробляти бізнес-плани та стратегії для учнівського підприємництва. 

 Застосовувати знання про типологію підприємництва для аналізу 

конкретних ситуацій. 

 Використовувати етичні принципи у власній підприємницькій діяльності 

та учнівському підприємництві. 

 

Вихованці мають набути досвід: 

 Проводити аналіз кейсів успішних підприємців для вивчення найкращих 

практик. 

 Залучати різноманітні методи та інструменти для дослідження ринку та 

розроблення концепції учнівського підприємництва. 

 Працювати в команді з метою створення та розвитку учнівського 

підприємництва. 

 Організовувати та керувати власними проектами з використанням 

практичних інструментів бізнес-планування. 

 

Основний рівень, другий рік навчання 

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

Розділ, тема Кількість годин 

теоретичних практичних всього 

Вступ 1 1 2 

Розділ 1. Розробка маркетингової 

стратегії 
8 38 46 

1.1. Суть маркетингу та маркетингової 

стратегії 
2 10 12 

1.2. Комунікації та піар у учнівському 2 10 12 

1.3. Роль брендування у учнівському 

підприємництві 
2 10 12 

1.4. Проєктний менеджмент 2 8 10 

Розділ 2. Підприємницький ризик 8 20 28 

2.1. Зміст та функції підприємницького 

ризику  
2 2 4 

2.2. Види підприємницьких ризиків  2 2 4 

2.3. Способи оцінки підприємницьких 2 8 10 



 

ризиків  

2.4. Шляхи та методи зниження ризику в 

підприємницькій діяльності 
2 8 10 

Розділ 3. Культура і етика 

підприємництва 
7 15 22 

3.1. Загальна характеристика культури і 

етики підприємництва  
3 3 6 

3.2. Принципи ділової етики  2 6 8 

3.3. Основні етичні напрями 

підприємництва 
2 6 8 

Розділ 4. Етап реалізації учнівського 

підприємництва 
26 68 94 

4.1. Порядок державної реєстрації 

суб’єктів підприємницької діяльності 
6 10 16 

4.2. Засновницькі документи та їх 

підготовка 
4 10 14 

4.3. Організація виробництва та 

реалізація продуктів діяльності 

учнівського підприємництва 

4 18 22 

4.4. Партнерство у учнівському 

підприємництві 
4 10 14 

4.5. Бухгалтерський облік та діловодство 4 10 14 

4.6. Публічне звітування 4 10 14 

Розділ 5. Презентація 6 16 22 

5.1. Презентація проєкту учнівського 

підприємництва 
6 16 22 

Підсумок 2 - 2 

Разом 58 158 216 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

Вступ (2 год.) 

Актуалізація інформації першого року навчання. Правила санітарії, гігієни та 

безпеки під час роботи за комп’ютером. Організація робочого місця та 

планування робочого часу вихованця. Тематична бесіда відповідно до 

запропонованої загальної теми першого уроку. 

 
Розділ 1. Розробка маркетингової стратегії (46 год.) 

 

Тема 1.1. Суть маркетингу та маркетингової стратегії (2 год.) 

Поняття маркетингу. Мета та завдання маркетингу. Суть маркетингової 

стратегії та системи маркетингу. Аналіз каналів збуту та постачання. План 

закупівель. Реклама та рекламний бюджет. Визначення прогнозних обсягів 

реалізації продукції та частки бізнесу на ринку. Ключові метрики бізнесу Цінова 



 

політика. Ціноутворення. 

 

Тема 1.2. Комунікації та піар у учнівському підприємництві (12 год.) 

Основна мета комунікації. Комунікації внутрішні та зовнішні. Основні 

правила  внутрішньої комунікації. Вимоги та алгоритми зовнішньої комунікації. 

Піар. Створення позитивного іміджу. Механізми та інструменти просування 

товарів чи послуг учнівського підприємства. 

 

Тема 1.3. Роль брендування у учнівського підприємництва (12 год.) 

Створення «обличчя» власного підприємства. Поняття «бренд», «брендинг», 

«брендування». Складові бренду у сучасних умовах. Назва: як її вигадати. 

Логотип та принципи побудови логотипу. Фірмовий стиль учнівського 

підприємництва та його елементи. 

Практична робота: Вигадати назву та логотип учнівського підприємництва. 

 

Тема 1.4. Проєктний менеджмент (10 год.) 

Поняття та сутність проєкту. Проєктний менеджмент у учнівському 

підприємництві. Проєктні ролі. Інструменти проєктного менеджменту. 

 

Розділ 2. Підприємницький ризик (28 год.) 

 

Тема 2.1. Зміст та функції підприємницького ризику (4 год.) 
Означення підприємницького ризику. Роль ризику у підприємницькій 

діяльності. Вплив ризику на прийняття рішень в бізнесі. 

 

Тема 2.2. Види підприємницьких ризиків (4 год.) 

Фінансові ризики. Ринкові ризики. Технологічні ризики. Організаційні 

ризики. Соціальні та політичні ризики. 

 

Тема 2.3. Способи оцінки підприємницьких ризиків (10 год.) 
Квалітаційна оцінка ризиків. Кількісна оцінка ризиків. Статистичні методи 

оцінки ризиків. Сценарійний аналіз. 

 

Тема 2.4. Шляхи та методи зниження ризику в підприємницькій 

діяльності (10 год.) 
Диверсифікація портфеля. Страхування та реіншуранс. Використання 

фінансових інструментів (опції, ф’ючерси). Адаптивне управління ризиками. 

Стратегічне планування та резервування. 

 

Розділ 3. Культура і етика підприємництва (22 год.) 

 

Тема 3.1. Загальна характеристика культури і етики підприємництва                

(6  год.) 



 

Визначення понять "культура підприємництва" та "етика підприємництва". 

Роль культури і етики у формуванні організаційної поведінки. Вплив культури і 

етики на корпоративну культуру підприємства. 

 

Тема 3.2. Принципи ділової етики (8 год.) 
Чесність і інтегрітет. Відповідальність перед стейкхолдерами. 

Справедливість та рівні можливості. Відкритість та прозорість. Захист інтересів 

споживачів і партнерів. Шанобливе ставлення до працівників. 

 

Тема 3.3. Основні етичні напрями підприємництва (8 год.) 
Етика відносин з споживачами. Етика відносин з партнерами та 

постачальниками. Етика відносин з працівниками. Етика відносин з 

громадськістю та суспільством. Етика відносин з державними органами та 

регуляторами. 

 

Розділ 4. Етап реалізації учнівського підприємництва (94 год.) 

 

Тема 4.1. Порядок державної реєстрації суб’єктів підприємницької 

діяльності. Оподаткування (16 год.) 

Організаційно-правові форми підприємницької діяльності в Україні. Можливі 

форми здійснення соціального шкільного підприємництва. Механізм реєстрації. 

Система оподаткування підприємницької діяльності. Основні види податків. 

Особливості оподаткування суб'єктів малого підприємництва. Механізм сплати 

податків. 

 

Тема 4.2. Засновницькі документи та їх підготовка (14 год.) 

Визначення засновницьких документів. Основні складові засновницьких 

документів: установчий договір (статут), установчі акти. Роль засновницьких 

документів у правовому регулюванні діяльності підприємства. Етапи підготовки 

засновницьких документів. Вимоги законодавства до засновницьких документів. 

Практична робота: розробити статут підприємства 

 

Тема 4.3. Організація виробництва та реалізація продуктів діяльності 

учнівського підприємництва (22 год.) 

Організація виробничого процесу. Планування обсягів виробництва та 

реалізації продукції підприємницької діяльності. Поняття попиту і пропозиції. 

Реклама: суть, функції, основні види, принципи розробки. Методи та способи 

збуту товарів. 

Практична робота: розробити рекламу товарів чи послуг соціального 

шкільного підприємства 

 

Тема 4.4. Партнерство в учнівському підприємництві (14 год.) 

Організації, що сприяють розвиткові соціального шкільного підприємництва. 

Взаємодія з партнерами в умовах соціального шкільного підприємництва. 

 



 

Тема 4.5. Бухгалтерський облік та діловодство (14 год.) 

Організація бухгалтерського обліку. Основні елементи бухгалтерського 

обліку учнівського підприємництва. Поняття діловодства. Організація 

документообігу. 

Практична робота: формування документів бухгалтерського обліку 

 

Тема 4.6. Публічне звітування (14 год.) 

Роль звітування у діяльності учнівського підприємства. Звітування як форма 

підбивання підсумків. Зміст та форми звітування залежно від стейкхолдерів. 

Практична робота: підготовка плану звітування учнівського підприємства 

 

Розділ 5. Презентація (22 год.) 

 

Тема 5.1. Презентація проєкту учнівського підприємництва (22 год.) 
Основні принципи презентації бізнес-проєкту. Основи та техніки публічних 

виступів. Тренінг з презентації бізнес-проєктів. Розбір кейсів презентацій відомих 

бізнесів. 

Практична робота: підготовка презентації проєкту учнівського 

підприємства 

Підсумок (2 год.) 

Підведення підсумків. Проведення бліц-опитування. 

 

ПРОГНОЗОВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ 

 

Вихованці мають знати: 

 Основи маркетингу та його стратегічне застосування в учнівському 

підприємництві. 

 Принципи комунікацій та піару, специфіку їх впливу на успішність 

проектів. 

 Роль брендування у підвищенні відомості та репутації учнівського 

підприємства. 

 Основи проєктного менеджменту та його застосування в управлінні 

проектами учнівського підприємництва. 

 Зміст, функції та види підприємницького ризику. 

 Різноманітність підприємницьких ризиків та їх можливі впливи на 

діяльність підприємства. 

 Методи оцінки та аналізу підприємницьких ризиків. 

 Шляхи та інструменти зниження ризику в підприємницькій діяльності. 

 

Вихованці мають уміти: 

 Розробляти та впроваджувати маркетингові стратегії для учнівського 

підприємства. 

 Організовувати та виконувати ефективні комунікаційні заходи та піар-

кампанії. 



 

 Управляти проектами у контексті учнівського підприємництва. 

 Оцінювати ризики та приймати обґрунтовані рішення для їх зниження. 

 Організовувати бухгалтерський облік та ведення документації відповідно 

до вимог. 

 

Вихованці мають набути досвід: 

 Застосовувати знання в практичних ситуаціях для управління проектами та 

маркетинговими активностями. 

 Розвивати навички взаємодії з партнерами та клієнтами в умовах 

сучнівського підприємництва. 

 Публічно виступати та презентувати проекти учнівського підприємництва. 

 Вести публічне звітування та взаємодіяти з громадськістю на 

професійному рівні. 
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